

杭州亚运会：国乒“王牌之师”剑指7金

新华社北京9月17日电(记者 田光雨 苏斌 牛梦彤 刘金辉)杭州第19届亚运会乒乓球比赛将于9月22日至10月2日进行,产生男女团体、单打、双打及混双7块金牌。作为中国体育代表团的“王牌之师”,此次出征杭州的中国乒乓球队新老结合,实力超群,剑指7金。

自1974年首次征战亚运会赛场迄今,国乒共夺得66块金牌,近三届亚运会更是揽得19块金牌中的18块,展现出强大统治力。

受疫情影响,杭州亚运会延期举办,由巴黎奥运会备战的“中中考”变成了“模拟考”。各参赛队尽遣主力来到杭州,不仅为争金夺银,也是着眼巴黎奥运会,意在磨炼阵容、考察对手。

国乒亚运队由乒协主席刘国梁任领队,集结国内世界排名最高的男女各5名球员参赛。刘国梁表示,杭州亚运会是巴黎奥运会前最后一项综合性赛事,就主场压力、比赛氛围而言,对运动员的检验比世乒赛更全面,球队将以我为主、捍卫荣誉。

男队阵容中,男单世界第一樊振东将带领男团向亚运八连冠发起冲击,他个人也有望在男单项目实现卫冕。“大满贯”得主马龙在不久前的亚锦赛上夺冠,状态正佳,无疑是男队征战团体赛的“定海神针”。“00后”王楚钦近年来成长迅速,身兼四项的他将扛起夺金重任。梁靖崑、林高远近期也有不错的外战成绩。

女队方面,由女单世界排名前五球员组成的中国队阵容堪称梦幻,她们的目标是亚运女团五连冠。作为女队新一代领军人物,排名高居女单世界第一的孙颖莎还将在女单、女双、混双3个单项中向冠军发起冲击。女单世界排名第二、三位的陈梦和王曼昱从伤病中恢复后状态回暖,将同各自搭档征战女双赛场。王艺迪身兼四项,将在家门口的赛场展示全方位实力。陈幸同在国乒热身赛中表现亮眼,也是团体赛中不可或缺的重要力量。

相比奥运会时乒乓球5个小项,杭州亚运会的赛程会更加密集,对兼项运动员是不小的挑战。为此国乒提前准备,8月在威海进行封闭训练并开展热身赛,紧接着在不久前的亚锦赛上包揽7金,检验了训练成果,进一步坚定了信心。

中国乒乓球队总教练李隼在接受媒体采访时表示,封闭训练中队伍对兼项情况进行了针对性安排,通过实战模拟,培养运动员在兼顾多个项目时合理分配精力和体力的能力。

放眼亚洲,国乒在团体赛中依旧是难以撼动的“霸主”,各单项也有望卫冕。但需要看到的是,日韩等传统强队乒乓球高手辈出,其中不少人有实力向中国队选手发起挑战。

日本队中,男单张本智和和女单早田希娜是世界排名最高的外国单打选手,两人也是日本队在巴黎奥运周期重点打造的混双组合。中国观众熟悉的伊藤美诚因伤病困扰状态不佳,缺席本次亚运会。19岁的木原美悠和15岁的张本美和作为日本女队的“未来之星”首次亮相亚运会,备受关注。张本美和正在追寻哥哥张本智和的脚步,成长为国乒不容忽视的对手。

韩国队在双打项目上的实力不容小觑,张禹珍/林钟勋和田志希/申裕斌分列男、女双打世界第一,并在德班世乒赛上为韩国队斩获两枚银牌。世界排名第三的韩国混双组合林钟勋/申裕斌也是金牌的有力竞争者。

此外,中国台北队的男选手林昀儒和女选手郑怡静、中国香港混双组合黄镇廷/杜凯琹以及近年来鲜见国际赛场的朝鲜队均均有不俗实力,都有可能冲击奖牌。



国米横扫AC米兰领跑积分榜

新华社罗马9月16日电 北京时间9月17日,意甲联赛展开第四轮争夺,在“米兰德比”中,国际米兰主场以5:1大胜AC米兰,领跑积分榜。

这场比赛不仅是米兰城的德比之战,也是积分榜榜首之争。当日比赛伊始,“蓝黑军团”仅用了五分钟便拔得头筹,图拉姆底线回传,迪马尔科的射门折射到姆希塔良脚下,后者近距离推射破门。米兰此后加强攻势,并在控球率上远超对手,不过第38分钟,国米凭借经典的防守反击再下一城,小图拉姆左路突入禁区后,以一脚精彩的大力劲射将球送入死角。

易边再战,不断尝试的米兰在第57分钟以一次流畅的配合扳回一城,莱奥接吉鲁的长传,前插推射破门。第69分钟,劳塔罗禁区边缘横传,助攻姆希塔良破门,实现“双响”,国米重拾两球领先的优势。第79分钟,特奥踢倒劳塔罗送点,恰尔汗亚卢为国米主罚命中,比分变为4:1。补时期间,“蓝黑军团”再添第五粒进球,弗拉泰西接姆希塔良的直塞近距离破门,打进自己在国际米兰的联赛首球,最终比分定格在5:1。

开季5战3败 这样的曼联34年未见



北京时间9月16日晚,在英超第五轮的较量中,曼联以1:3不敌布莱顿。谁也没想到,半主力出战的布莱顿能在老特拉福德获得一场大捷,这个夜晚对于曼联来说,注定是苦涩而耻辱的。

赛前当首发名单出炉的时候,外界就很惊讶地看到拉拉纳、兰普泰和阿丁格拉等人进入到布莱顿的首发,毕竟之前的几场比赛,他们更多时候是在替补席上待命。而就是这种变化,打了曼联一个措手不及,没想到这些轮换球员的发挥远比主力更出色。曼联主帅滕哈格

不能不说没做准备,但他的确没想到,对手的调整比他更大胆,给他出了一道更大的难题。

数据显示,过去双方的4次交手,都是布莱顿取胜,而且曼联在这4场比赛中仅打进了2球,却丢了10球。要知道上次曼联能拿下布莱顿,靠的还是C罗进球,当时他们主场2:0零封了对手,而那已经是2022年2月的事情了。上赛季,曼联两回合遭遇对手的双杀,甚至在联赛第一轮,曼联就主场不敌布莱顿,滕哈格吃到“开门黑”。而如今1年多的时间

过去了,荷兰人依然没找到解决问题的办法。

接连不敌阿森纳和布莱顿,让曼联本赛季开局的战绩为尴尬的2胜3负,而这也是曼联自1989—1990赛季以来,首次在赛季开局5场联赛中输掉3场,而且还是自1979年以来,首次连续4场联赛丢球都超过1个,同时老特拉福德过往31场不败的纪录也就此作古。一场比赛遭遇多个耻辱时刻,这怎能不让曼联球迷失望。电视转播镜头显示,当球队被对手打进第3球时,很多失落的红魔拥趸纷纷提前离场,这在老特拉福德并不是常见的场景。

赛后,滕哈格在接受采访时被问到了这样一个问题:现在是否可以用“危机”来描述球队的现状?对此,滕哈格是这样回应的:“不对,但我们必须非常失望,必须对我们自己非常恼火,因为在曼联,要求是赢得比赛。”尽管说出此话的滕哈格还是十分硬气的,但球队的表现却着实令人有点抬不起头来,下周他们就将开启欧冠征程,而首战就是客场面对德甲豪门拜仁慕尼黑。如果那场焦点战曼联依旧是如此低迷的表现,荷兰人的帅位能不能继续这么稳固,或许还真的要打一个大大的问号了。

此外,在英超第五轮的其他比赛中,曼城在先失一球的情况下客场以3:1逆转击败西汉姆联,实现新赛季开局五连胜;阿森纳维拉以3:1击退水晶宫;富勒姆以1:0小胜卢顿;纽卡斯尔联以1:0力克布伦特福德,结束三连败。

本报综合消息

韩旭即将与中国女篮会合 备战杭州亚运会

9月17日,本赛季在WNBA自由人队效力的中锋韩旭已经回国,她即将与中国女篮会合,备战杭州亚运会。韩旭将在本次亚运会中扮演重要角色。另外,效力于神秘人队的李梦,也确定出战亚运会,她将在稍晚时候回归中国女篮。

韩旭今年赛事任务很多,她的WNBA赛季也几次被打断。在征战完WCBA赛季并获得总冠军后,韩旭前往自由人队开启本赛季WNBA征战。但此后,中国女篮出战亚洲杯,韩旭暂时离开自由人队,返回中国女篮。在亚洲杯夺冠后,韩旭重返自由人队,但她并未出战而是接受了腿部伤势治疗。接下来,韩旭又代表中国大运会女篮出战了世界大学生运动会。在大运会夺冠后,韩旭回到自由人队出战了部分

比赛。但在季后赛开始后,韩旭又要离队,代表中国女篮出战杭州亚运会。由于另外一个主力中锋李月汝的腿伤还没有完全恢复,因此韩旭预计将在本次亚运会上承担更重的场上责任。据了解,韩旭已经回到国内,她将在近日前往中国女篮报到,备战杭州亚运会。

在神秘人队征战的WNBA主力李梦还在季后赛的征战中,但她确定会出战亚运会。在李梦回归后,中国女篮的亚运阵容将会完整。但伤病仍然对这支队伍产生了不利影响,部分球员的伤病还未完全恢复,因而她们在本次亚运会上的困难不小。不过中国女篮历来是一支在困难面前不畏缩,迎难而上的球队,外界也期待她们在亚运会上成功卫冕。

本报综合消息



中国女排取得奥运资格赛两连胜



9月17日,巴黎奥运会女排资格赛A组比赛在宁波继续进行。在第二轮比赛中,中国女排面对身高处于劣势的墨西哥女排,掌控场上主动,以25:14、25:18和25:7,总比分3:0击败墨西哥,拿到本届奥运资格赛的两连胜。接下来中国女排将对阵捷克女排。

来到巴黎奥运资格赛的第二轮,中国女排的对手为墨西哥女排。本场比赛中国队的首发阵容依然是主攻李盈莹、

王云露,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇和自由人王梦洁。相比中国队1.87米的平均身高,墨西哥队一位主攻手索托的身高仅为1.62米。

首局中国女排从开局的试探后逐步将比赛导入自己节奏。局末阶段刁霞披挂上阵,帮助球队以25:14先下一局。第二局开局,刁琳宇回到场上。中国队虽然在身高上占据绝对优势,但在小球技术上受到对手制约,难以将比分拉开。好在中国队整体实力在墨西哥队之上,通过提升发球质量拿回场上主动。局末阶段刁霞和新锐吴梦洁登场,帮助中国女排以25:18再下一局。

第三局,自由人倪非凡替补登场。中国队在发球环节取得优势,主攻和副攻线上火力全开,早早拉开比分。在拦防方面中国队也抓住墨西哥的攻击路线,多次拦网成功。此后高意接替袁心玥登场,通过拦网继续扩大比分优势。

局末阶段,仲慧、杨涵玉和吴梦洁相继登场磨合阵容。最终仲慧网前暴扣拿下第三局局点,中国女排以25:7拿下第三局。至此,中国女排三局击败墨西哥女排,拿到本届奥运资格赛的两连胜。

赛后技术统计显示,中国女排在进攻、拦网、发球和失误控制上都优于对手。袁心玥和李盈莹双双拿到全场最高的13分。王云露取得11分。此役中国女排三人得分上双。接下来,中国女排将迎来休整,19日队伍将迎战第三个对手捷克女排。

在A组本轮其他比赛中,由名将博斯科维奇领衔的塞尔维亚女排,以25:18、25:18和25:16,总比分3:0横扫乌克兰,资格赛赢得两连胜。荷兰在首轮爆冷不敌加拿大后,第二轮三局横扫捷克队取得本届奥运资格赛的首胜。同样在首轮比赛中不敌捷克女排的多米尼加队苦战五局,3:2击败加拿大,夺下本届奥运资格赛的首胜。

本报综合消息